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ΑΓΑΠΗΤΟΙ 
ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ 
Καλώς ήρθατε στο πρώτο τεύχος του «EUR Connects»,του 
εταιρικού περιοδικού μας που κυκλοφορεί εσωτερικά στην 
ευρωπαϊκή περιφέρεια.

Σε αυτό το τεύχος, θα αφηγηθούμε την εξελισσόμενη 
ιστορία της DP World στην Ευρώπη: θα μιλήσουμε 
για τις προκλήσεις που ξεπεράσαμε, τα ορόσημα που 
επιτύχαμε, αλλά και για τους ανθρώπους που τα κάνουν 
όλα αυτά εφικτά.

Επίσης, στρέφουμε το ενδιαφέρον στη διαμεταφορά 
εμπορευμάτων: μάθετε πώς οι ομάδες μας διαχειρίζονται 
τις πολύπλοκες αλυσίδες εφοδιασμού, εξασφαλίζοντας ότι 
τα αγαθά διακινούνται απρόσκοπτα πέραν των συνόρων. 
Μοιραζόμαστε μερικές από τις ιστορίες και τα συλλογικά 
τους επιτεύγματα, αναδεικνύοντας την πολυμορφία και την 
τεχνογνωσία μας.
 
Καθώς διαβάζετε τις σελίδες αυτού του περιοδικού, ελπίζω 
να αρχίσετε να κατανοείτε πλήρως την επέκταση των 
ευρωπαϊκών επιχειρήσεων. Το ευρωπαϊκό μας δίκτυο είναι 
τεράστιο, τόσο από άποψη φυσικής παρουσίας, όσο και 
από την άποψη των ταλαντούχων ατόμων που φέρνουν 
την επιτυχία. Διαδραματίζουμε κρίσιμο ρόλο στο παγκόσμιο 
δίκτυό μας. Πρέπει να νιώθετε υπερηφάνεια για όσα έχουμε 
πετύχει μαζί.
 
Πρόκειται για μια συναρπαστική στιγμή για την DP World. 
Η επιχείρησή μας προσαρμόζεται και εξελίσσεται με ταχείς 
ρυθμούς, για να καλύψει τις ανάγκες των πελατών, αλλά και 
του πλανήτη μας. Οι φιλοδοξίες μας παραμένουν τολμηρές 
και είμαστε προσηλωμένοι στην ανάπτυξη και την καινοτομία, 
διατηρώντας παράλληλα τον πελάτη στο επίκεντρο. Όλα 
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αυτά θα σας προσφέρουν ευκαιρίες να εξελιχθείτε και 
να αναπτυχθείτε στο πλαίσιο της επιχείρησης. Καθώς 
αναπτυσσόμαστε, συνεχίζουμε να διεκδικούμε τη θέση μας 
ως ένας από τους κορυφαίους παρόχους ολοκληρωμένων 
λύσεων logistics παγκοσμίως.

Ωστόσο, η επιτυχία μας δεν είναι απλώς το αποτέλεσμα 
ατομικών προσπαθειών, αλλά το απαύγασμα της 
αφοσίωσης, της σκληρής δουλειάς και του πνεύματος 
συνεργασίας που χαρακτηρίζει κάθε μέλος της ομάδας μας. 
Οι καινοτόμες ιδέες σας, το αδυσώπητο κυνήγι της αριστείας 
και το πάθος σας είναι αυτά που μας πήγαν μπροστά και 
που μας βοήθησαν να ξεχωρίσουμε στον κλάδο.
 
Καθώς συνεχίζουμε να μεγαλώνουμε και να εξελισσόμαστε, 
ας διατηρήσουμε τη δέσμευσή μας να στηρίζουμε ο ένας τον 
άλλον, να γιορτάζουμε τις επιτυχίες μας και να υποδεχόμαστε 
με χαμόγελο και την ίδια αποφασιστικότητα τις προκλήσεις 
που μας περιμένουν, οι οποίες θα μας επιτρέψουν να 
συνεχίσουμε να διαμορφώνουμε το μέλλων των logistics.

Σας ευχαριστούμε που είστε συνοδοιπόροι στο αξιοσημείωτο 
ταξίδι μας.

RASHID ABDULLA
Διευθύνων σύμβουλος της DP World Ευρώπης 

ΑΝΑΓΝΏΣΗ 
ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΑ

ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΘΕΜΑ: ΑΥΞΑΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΜΒΕΛΕΙΑ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ 

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΝΕΑ

DP WORLD ΕΥΡΩΠΗΣ: ΜΙΑ ΑΝΑΛΥΣΗ 
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ΑΥΞΑΝΟΥΜΕ ΤΙΣ 
ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΜΑΣ 
ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ

Η Ολλανδία είναι ο μεγαλύτερος παραγωγός τουλίπας στον κόσμο. Το λουλούδι διαδραματίζει 
έναν πολύ σημαντικό ρόλο στην οικονομία της χώρας. Μια από τις κορυφαίες ολλανδικές 
εταιρείες βολβών ανθέων βασίζεται στην DP World για την παροχή αγροχημικών, για την 
προστασία των πολύτιμων καλλιεργειών της. Τα προϊόντα αυτά χρησιμοποιούνται για τη 
διατήρηση της υγείας και της ποιότητας των καλλιεργειών, στοιχεία απαραίτητα για την επιτυχία 
αυτών των επιχειρήσεων. Αποθηκεύουμε, χειριζόμαστε και διανέμουμε συσκευασμένα χημικά 
προϊόντα στις ειδικά εξοπλισμένες αποθήκες μας και τα μεταφέρουμε εγκαίρως στους πελάτες 
μας κατά τη διάρκεια της σεζόν. 

Αυτό είναι ένα μόνο παράδειγμα των πλεονεκτημάτων που προσφέρει η διευρυμένη 
προσφορά των υπηρεσιών μας. Χάρη στο εκτεταμένο μας δίκτυο φυσικών υποδομών, 
πολυτροπικών μεταφορών και βιομηχανικής τεχνογνωσίας, διαθέτουμε την πολυμορφία και την 
ικανότητα για κλιμάκωση που απαιτείται για να υποστηρίξουμε πλήρως τους πελάτες μας.

ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΘΕΜΑ
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ΓΙΟΤΑΖΟΥΜΕ ΤΑ 20 ΕΤΗ 
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣ ΤΗΣ DP 
WORLD ΣΤΗΝ ΕΥΡΏΠΗ
Νωρίτερα μέσα στη φετινή χρονιά, η DP World γιόρτασε 
την 20ή επέτειο του τερματικού σταθμού στην Constanta 
της Ρουμανίας, που αποτελεί το μεγαλύτερο λιμάνι 
φορτοεκφόρτωσης εμπορευματοκιβωτίων στη Μαύρη 
Θάλασσα. Αποτέλεσε σε ένα σημαντικό ορόσημο, καθώς η 
Ρουμανία ήταν η πρώτη τοποθεσία στην οποία επεκτάθηκε 
η DP World στην Ευρώπη, υποστηρίζοντας τον οικονομικό 
μετασχηματισμό της χώρας σε ένα σημαντικό ευρωπαϊκό 
εμπορικό κόμβο. Γιορτάσαμε αυτήν την επιτυχία παρουσία 
του Προέδρου του Ομίλου μας, Sultan Ahmed bin Sulayem, 
του Διευθύνοντα συμβούλου της DP World Ευρώπης, Rashid 
Abdulla, ο οποίος στο παρελθόν εργαζόταν στη Ρουμανία, του 
Διευθύνοντα συμβούλου της Ρουμανίας, Cosmin Carstea, 550 
εργαζομένων και των βασικών συνεργατών μας.

Η εκδήλωση σηματοδοτήθηκε από τα εγκαίνια των νέων 
τερματικών σταθμών για εμπορικά οχηματαγωγα πλοια στην 
Constanta και του υπερσύγχρονου πολυτερματικου  σταθμού 
στο Aiud, στα δυτικά της Ρουμανίας.

ΔΙΠΛΑΣΙΑΖΟΥΜΕ ΤΟ 
ΜΕΓΕΘΟΣ ΜΑΣ ΜΕΧΡΙ ΤΟ 
2028
Η φιλοδοξία μας για την Ευρώπη είναι να αναπτύξουμε τις 
δραστηριότητές μας και να διπλασιάσουμε τα έσοδά μας 
έως το 2028. Η στρατηγική μας αυτή, που ονομάζεται i28, 
χρησιμεύει ως χάρτης πορείας για να εξελιχθούμε σε έναν από 
τους κορυφαίους παρόχους ολοκληρωμένων λύσεων logistics 
στον κόσμο. Στο πλαίσιο της στρατηγικής i28, οι βιώσιμες ιδέες 
εξελίσσονται σε πρωτοβουλίες προς έγκριση και εφαρμογή, σε 
όλες τις επιχειρηματικές μας μονάδες και σε όλους του ρόλους 
της επιχείρησης. 

Ο Χάρτης πορείας i28 δημιουργήθηκε με τη χρήση βασικών 
μοχλών εκτέλεσης της στρατηγικής, στοχεύοντας σε 
συγκεκριμένους τομείς ανάπτυξης και ενσωματώνοντας ένα 
ευρύ φάσμα πρωτοβουλιών.

ΕΝΗΜΕΡΏ-
ΣΕΙΣ 
ΕΝΑΡΞΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
ΔΙΑΜΕΤΑΚΟΜΙΣΗΣ 
ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΏΝ ΜΑΣ
Το άνοιγμα περισσότερων από 150 γραφείων διαμετακόμισης 
εμπορευμάτων σε όλο τον κόσμο (25 στην Ευρώπη) 
σηματοδοτεί μια σημαντική επέκταση με στόχο την υποστήριξη 
των πελατών που προσπαθούν να διαχειριστούν την 
πολυπλοκότητα του παγκόσμιου εμπορίου. Μέσα σε λιγότερο 
από ένα χρόνο, ανοίξαμε με επιτυχία υποκαταστήματα σε 
καίριες τοποθεσίες. Αν λάβουμε υπόψη και τα μελλοντικά 
υποκαταστήματα που έχει προγραμματιστεί να ανοίξουν 
τους επόμενους μήνες, η ανάπτυξή μας είναι πραγματικά 
εκπληκτική. 

Επεκτείνοντας τις υπηρεσίες διαμετακόμισης εμπορευμάτων 
που προσφέρουμε σε όλον τον κόσμο, με έμφαση στις 
αεροπορικές και θαλάσσιες μεταφορές, αναπτύσσουμε την 
«εργαλειοθήκη» των υπηρεσιών και των δυνατοτήτων μας, η 
οποία αποτελείται από λιμένες, τερματικά, αποθήκες, φορτηγά, 
και ναυτιλιακές υπηρεσίες, για να αυξήσουμε τον έλεγχο και 
την ανθεκτικότητά μας, υποστηριζόμενη με ιδιόκτητη ψηφιακή 
τεχνολογίας, ενώ παράλληλα συνεργαζόμαστε με εταίρους 
και συνεργάτες σε ολόκληρη την αλυσίδα εφοδιασμού. Με 
αυτόν τον τρόπο, η ανθεκτικότητά μας θα αυξηθεί και θα 
εξασφαλίσουμε την παροχή απρόσκοπτων λύσεων logistics 
στους πελάτες μας, προσφέροντάς τους ολοκληρωμένες λύσεις 
που υποβοηθούν το εμπόριο.

Η «γεωγραφική και βιομηχανική ανάπτυξη» 
θα μπορούσε να συνεπάγεται τη διερεύνηση 
της ελκυστικότητας της αγοράς logistics στις 
Σκανδιναβικές χώρες, καθώς και την επέκταση 
των δυνατοτήτων του ηλεκτρονικού εμπορίου σε 
πρόσθετες γεωγραφικές περιοχές. 

Η «ανάπτυξη της πρότασης αξίας E2E» θα 
μπορούσε να συνεπάγεται επέκταση της ικανότητας 
συνδυασμένων μεταφορών. 

Η «μεγιστοποίηση της αξίας των υφιστάμενων 
περιουσιακών στοιχείων» θα μπορούσε να 
περιλαμβάνει πρωτοβουλίες που αφορούν τη 
λειτουργική αριστεία, την ανταλλαγή βέλτιστων 
πρακτικών και τη βελτίωση των διαδικασιών 
της επιχείρησης, συμπεριλαμβανομένης της 
αυτοματοποίησης. 

Η «έμφαση στη βιωσιμότητα» ενθαρρύνει την 
απαλλαγή των περιουσιακών μας στοιχείων από 
τις ανθρακούχες εκπομπές σε όλη την περιφέρεια 
και την προσφορά προϊόντων βιωσιμότητας, π.χ. 
πιστοποιητικών, στους πελάτες. 



DP WORLD ΣΤΗΝ 
ΕΥΡΏΠΗ: ΜΙΑ ΑΝΑΛΥΣΗ

ΜΑΘΕΤΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΚΑΙ ΤΙΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ, 
ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΥΠΕΡΟΧΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ 
ΜΕ ΤΟΥΣ ΟΠΟΙΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΑΣΤΕ 

ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΕΣ ΑΛΥΣΙΔΕΣ

Από τη διαμετακόμιση εμπορευμάτων έως την 
αποθήκευση, συνδυάζουμε την ασυναγώνιστη 
τεχνογνωσία με μοναδικές υποδομές.

ΘΑΛΑΣΣΙΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

Το παγκόσμιο, πολυτροπικό μας δίκτυο χερσαίων και 
θαλάσσιων οδών μεταφοράς προσφέρουν λύσεις σε 
όλες τις εφοδιαστικές προκλήσεις.

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ 

Μετασχηματίζουμε την παγκόσμια αλυσίδα 
εφοδιασμού χρησιμοποιώντας την τελευταία λέξη 
της τεχνολογίας.

ΛΙΜΕΝΕΣ ΚΑΙ ΤΕΡΜΑΤΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ

Τα λιμάνια και οι τερματικοί σταθμοί μας επιτρέπουν την 
πλέον απρόσκοπτη ροή του παγκόσμιου εμπορίου.

Χειρισμός εμπορευματοκιβωτίων σε μια 
φορτηγίδα εσωτερικής ναυσιπλοΐας

Φόρτωση σε επιβατικό αεροπλάνο

Μεταφορά επιβατών και εμπορευμάτων σε 
οχηματαγωγό πλοίο της Βόρειας Θάλασσας 

Τηλεχειρισμός γερανού στον τερματικό σταθμό Evyap της DP World



1110

50 ΧΡΟΝΙΑ ΓΕΜΑΤΑ ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΟΡΟΣΗΜΑ 
ΣΤΗΝ ΕΥΡΏΠΗ 

1972 - 2002

ΑΝΑΠΤΥΣΣΟΜΕΝΟΣ ΦΟΡΕΑΣ 
ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΛΙΜΕΝΏΝ

Η ιστορία της DP World ξεκινά ως τοπικός φορέας 
εκμετάλλευσης λιμένων στο λιμάνι του Rashid στο Ντουμπάι.

Η DP World επεκτείνεται στην Αφρική, την Ασία, την Ευρώπη και 
τη Νότια Αμερική. Η αρχή στην Ευρώπη γίνεται με μια εκχώρηση 
στην Constanta της Ρουμανίας. Η DP World εξαγοράζει την P&O 

Ports και επεκτείνεται περαιτέρω στην Ευρώπη.

Ανοίξαμε τερματικούς σταθμούς στο Ηνωμένο Βασίλειο, την 
Ολλανδία, τη Γερμανία, την Τουρκία, την Κύπρο ... και εξαγοράσαμε 

τις εταιρείες Unifeeder, P&O Ferries και P&O Ferrymasters.

Η syncreon και η Imperial Logistics εντάχθηκαν στον όμιλό 
μας, ο οποίος έχει αναδειχθεί σε έναν από τους μεγαλύτερους 
παρόχους λύσεων logistics στον κόσμο. Ανοίγουμε το δίκτυο 

διαμετακόμισης εμπορευμάτων μας σε όλη την Ευρώπη.

ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΣΤΗΝ ΕΥΡΏΠΗ ΚΑΙ ΠΑΓΚΟΣΜΙΏΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΤΑ ΜΗΚΟΣ ΤΗΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ 
ΑΛΥΣΙΔΑΣ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ

ΠΑΡΟΧΟΣ ΟΛΟΚΛΗΡΏΜΕΝΏΝ ΥΠΗΡΕΣΙΏΝ 
ΑΛΥΣΙΔΑΣ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ

2003 - 2015 2016 - 2019 2020 - ΣΗΜΕΡΑ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΧΗΜΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ 
ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ

ΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ 
ΠΑΡΑΓΏΓΗ

ΕΥΑΛΏΤΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑ

ΕΙΔΗ ΕΥΡΕΙΑΣ 
ΚΑΤΑΝΑΛΏΣΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ

ΑΠΟ ΦΟΡΕΙΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ 
ΤΕΡΜΑΤΙΚΏΝ ΣΤΑΘΜΏΝ, ΜΕΧΡΙ ΤΗ 
ΘΕΣΗ ΠΟΥ ΚΑΤΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ΣΗΜΕΡΑ 
Σήμερα, το όραμά μας είναι απλό: να παρέχουμε ολοκληρωμένες λύσεις εφοδιαστικής αλυσίδας σε οποιονδήποτε, 
οπουδήποτε. Από το εργοστασίο στην πόρτα του πελάτη. Είδαμε παγκόσμιες ναυτιλιακές εταιρείες να ενοποιούνται, 
ιδιοκτήτες φορτίων να επανεξετάζουν τις στρατηγικές τους για την εφοδιαστική αλυσίδα και νεοσύστατες επιχειρήσεις 
να φέρνουν αλλαγές τον κλάδο. Η ανάγκη για αλλαγές ήταν κάτι παραπάνω από προφανής. Για να τα καταφέρουμε, 
διαφοροποιήσαμε το χαρτοφυλάκιό μας, επεκτείναμε την εμβέλειά μας, δημιουργήσαμε νέες δυνατότητες και ανοίξαμε 
νέες οδούς και λύσεις, όπου αυτές χρειάζονται. Συνδέουμε και απλοποιούμε τις διαδικασίες και βελτιώνουμε τις 
τεχνολογικές μας προσφορές. Συνολικά, προσαρμοστήκαμε για να δώσουμε βήμα στη βιώσιμη ανάπτυξη στο πλαίσιο 
της μακροπρόθεσμης στρατηγικής μας. 

ΠΏΣ ΞΕΚΙΝΗΣΑΝ ΟΛΑ

Η ιστορία της DP World ξεκίνησε το 1972, όταν το λιμάνι 
του Rashid, το μεγαλύτερο λιμάνι στη Μέση Ανατολή εκείνη 
την εποχή, ξεκίνησε να λειτουργεί στα ΗΑΕ, συμβάλλοντας 
καταλυτικά στη διαφοροποίηση της οικονομίας του Ντουμπάι. 
Επτά χρόνια αργότερα, το λιμάνι Jebel Ali ιδρύθηκε και 
λειτούργησε από την DP World. Στα χρόνια που ακολούθησαν, 
επεκτείναμε την εμβέλειά μας στην Ευρώπη, την Ασία και τη 
Νότια Αμερική.

ΔΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΣΗ ΤΏΝ ΥΠΗΡΕΣΙΏΝ ΜΑΣ

Για να επιταχύνουμε τη διαφοροποίηση της DP World στην 
αλυσίδα εφοδιασμού, εξαγοράσαμε δύο εταιρείες το 2021: την 
Imperial Logistics, χάρη στις κορυφαίες ικανότητες πρόσβασης 
στην αγορά που προσφέρει και το εδραιωμένο της δίκτυο 
στην Ευρώπη και την Αφρική, και την αμερικανική syncreon, 
η οποία σχεδιάζει και φροντίζει για τη λειτουργία σύνθετων 

λύσεων για την αλυσίδα εφοδιασμού στους κλάδους της 
αυτοκινητοβιομηχανίας και της τεχνολογίας. Αυτές οι εξαγορές 
μας βοήθησαν στη μετάβαση από την εκμετάλλευση λιμένων 
στην ολοκληρωμένη παροχή υπηρεσιών logistics και αλυσίδας 
εφοδιασμού, με στόχο την απλοποίηση των αλυσίδων 
εφοδιασμού και τη μείωση των κινδύνων που αντιμετωπίζουν 
οι τελικοί πελάτες μας. 

Σήμερα, διαθέτουμε 295 επιχειρηματικές μονάδες και πάνω 
από 100.000 υπαλλήλους σε σχεδόν 80 χώρες, χάρη στους 
οποίους διακινείται πάνω από το 10% του παγκόσμιου 
εμπορίου μέσω των τερματικών σταθμών, των ελεύθερων 
ζωνών, των κέντρων υλικοτεχνικής υποστήριξης και των 
θαλάσσιων υπηρεσιών μας. 

ΕΝΏΝΟΝΤΑΣ ΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

Στις τελευταίες μας εξελίξεις περιλαμβάνεται η επέκταση της 
προσφοράς μας στη διαμετακόμιση εμπορευμάτων σε όλο τον 

κόσμο, με έμφαση στις αεροπορικές και θαλάσσιες μεταφορές, 
για την ανάπτυξη των υπηρεσιών και των δυνατοτήτων μας. 
Αυτή η προσέγγιση θα αυξήσει την ανθεκτικότητά μας και θα 
εξασφαλίσει απρόσκοπτες λύσεις logistics στους πελάτες, με 
ολοκληρωμένες λύσεις που διευκολύνουν τη ροή του εμπορίου. 

Το μόνο που μένει να κάνουμε, είναι να συνεργαστούμε ως μία, 
ενωμένη ομάδα σε όλους τους πυλώνες, τις περιοχές και τα 
είδη υπηρεσιών, για να καθιερώσουμε αυτές τις λύσεις σε κάθε 
πτυχή της μεταφοράς και της υλικοτεχνικής υποστήριξης. 

ΟΙ ΚΛΑΔΟΙ ΜΑΣ

Εξυπηρετουμε τους μεγαλυτερους κατασκευαστες αυτοκινητων 
και ηλεκτρονικων υπολογιστων, καθως και τις σημαντικοτερες 
πλατφορμες ηλεκτρονικου εμποριου και φαρμακευτικες 
εταιρειες του κοσμου. Οι δραστηριοτητες μας επικεντρωνονται 
στους ακολουθους βασικους κλαδους. 



ΛΙΜΕΝΕΣ ΚΑΙ 
ΤΕΡΜΑΤΙΚΟΙ 
ΣΤΑΘΜΟΙ: ΟΙ 
ΠΥΛΕΣ ΜΑΣ ΣΤΟ 
ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ 
ΕΜΠΟΡΙΟ 
Ο θεσμικός πυλώνας των δραστηριοτήτων μας είναι οι Λιμένες και οι Τερματικοί σταθμοί. Στους 
τερματικούς σταθμούς μας, διαχειριζόμαστε τα μεγαλύτερα πλοία μεταφοράς εμπορευματοκιβωτίων 
στον κόσμο, καθώς και φορτηγά, τρένα και φορτηγίδες. Μετακινούμε τα εμπορευματοκιβώτια από 
το ένα μέσο μεταφοράς στο άλλο, είτε έρχονται από την ενδοχώρα είτε βρίσκονται καθ' οδόν προς 
αυτήν. Κάθε τερματικός σταθμός προσφέρει εύκολη πρόσβαση σε βασικές αγορές της Ευρώπης 
οδικώς, σιδηροδρομικώς, μέσω εσωτερικών πλωτών οδών ή δια θαλάσσης.

ΑΥΤΟ ΤΟ ΓΝΏΡΙΖΑΤΕ;

Οι θαλάσσιες μεταφορές αποτελούν τη ραχοκοκαλιά του παγκόσμιου εμπορίου. 80-
90% του συνόλου των εμπορευμάτων μεταφέρονται δια θαλάσσης.

Το TEU, ή αλλιώς η ισοδύναμη μονάδα είκοσι ποδών, είναι μια μονάδα μέτρησης 
του όγκου που χρησιμοποιείται για τον προσδιορισμό της χωρητικότητας των 
εμπορευματοκιβωτίων. Ένας από τους μεγαλύτερους τερματικούς σταθμούς μας 
στην Ευρώπη, το London Gateway, έχει ετήσια χωρητικότητα 3 εκατομμυρίων TEU.

Πραγματοποιούνται επενδύσεις για την απαλλαγή των τερματικών σταθμών μας 
από ανθρακούχες εκπομπές. Ο πλήρως αυτοματοποιημένος τερματικός σταθμός 
Rotterdam World Gateway στην Ολλανδία είναι ο πρώτος τερματικός σταθμός στον 
κόσμο που εξασφάλισε ουδέτερο ισοζύγιο άνθρακα. 

Χειριζόμαστε, επίσης, μεταφορές χύδην φορτίου, όπως κατασκευαστικά μέρη, 
οχήματα και σκάφη αναψυχής.

Οι βασικοί πελάτες μας είναι ναυτιλιακές εταιρείες όπως οι Maersk, CMA CGM, 
Evergreen, MSC ... Μερικά από τα πλοία που διαχειριζόμαστε έχουν μήκος άνω 
των 400 μέτρων και μπορούν να μεταφέρουν έως και 23000 TEU. 

Southampton terminal



ΤΕΡΜΑΤΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ 
ΕΝΔΟΧΏΡΑΣ
Οι τερματικοί σταθμοί ενδοχώρας είναι κόμβοι συνδυασμένων μεταφορών που συνδέονται άμεσα μέσω του οδικού 
ή σιδηροδρομικού δικτύου ή μέσω ποταμιών με έναν θαλάσσιο λιμένα και λειτουργούν ως κέντρο μεταφόρτωσης 
θαλάσσιων φορτίων προς προορισμούς στην ενδοχώρα. Παρέχουν μια εξαιρετικά ολοκληρωμένη σειρά ξεχωριστών 
λύσεων logistics, από τη σύνδεση με το παγκόσμιο εμπόριο έως τις τοπικές παραδόσεις και όλα τα ενδιάμεσα στάδια.

«ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ ΤΡΕΝΑ, 
ΦΟΡΤΗΓΙΔΕΣ ΚΑΙ ΦΟΡΤΗΓΑ 
ΕΠΙΣΚΕΠΤΟΝΤΑΙ ΤΟΝ ΤΕΡΜΑΤΙΚΟ 
ΜΑΣ ΣΤΑΘΜΟ ΣΤΗ ΓΕΡΜΑΝΙΑ, ΓΙΑ 
ΝΑ ΣΥΝΔΕΣΟΥΝ ΤΟΥΣ ΛΙΜΕΝΕΣ 
ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΘΑΛΑΣΣΗΣ ΜΕ ΤΗΝ 
ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΔΟΧΩΡΑ»
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μάτια μου, αυτή ήταν η χρυσή ευκαιρία να κάνω τα όνειρά μου 
πραγματικότητα. Έκανα αίτηση για τη δουλειά με την έγκριση και 
την υποστήριξη των προϊσταμένων μου και μετά από αρκετές 
εβδομάδες εντατικής εκπαίδευσης και ανάπτυξης, απέκτησα 
τα προσόντα για να γίνω χειρίστρια ITV. Η μετάβασή μου στην 
επιχειρησιακή ομάδα σήμαινε ότι θα μπορούσα να συνεισφέρω 
ουσιαστικά στην απίστευτη δουλειά που γίνεται στον τερματικό 
σταθμό, και από τότε εργάζομαι σε αυτή τη θέση».

Η Nalan μετακινεί κατά μέσο όρο 600 εμπορευματοκιβώτια 
κάθε μήνα και βοηθά επίσης εθελοντικά στα έργα μας για τη 
βιωσιμότητα, προσθέτοντας αξία στην τόσο στο εμπόριο, όσο και 
στο περιβάλλον.

«Είμαι ευγνώμων για την υποστήριξη και την ενθάρρυνση των 
προϊσταμένων μου στην DP World, οι οποίοι μου έδειξαν ότι, εδώ, 
δεν υπάρχουν όρια στην προσωπική ή επαγγελματική επιτυχία, 
καθώς και ότι όταν η εταιρεία μεγαλώνει, μεγαλώνουμε κι εμείς 
μαζί της». Ως γυναίκα που πρωτοπορεί στο λιμάνι μας, τιμήθηκε 
με το βραβείο «Game-Changing Woman Award» από το Κέντρο 
Ερευνών Φύλου και Γυναικείων Σπουδών του Πανεπιστημίου Koç. 

Είμαστε υπερήφανοι που υποστηρίζουμε την ανάπτυξη 
και την εξέλιξη κάθε εργαζομένου στον οργανισμό μας 
Καθώς συνεχίζουμε να επεκτείνουμε τις δραστηριότητές 
μας σε όλο το παγκόσμιο δίκτυό μας, στόχος μας είναι να 
δημιουργήσουμε μια κληρονομιά που θα διαρκέσει, η οποία 
θα δίνει προτεραιότητα στη βιωσιμότητα και στον αντίκτυπο 
στους ανθρώπους, τις κοινότητες και το περιβάλλον στο 
οποίο δραστηριοποιούμαστε. 

ΤΕΡΜΑΤΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ 
ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΘΑΛΑΣΣΗΣ
Οι τερματικοί σταθμοί ανοικτής θαλάσσης αποτελούν κρίσιμους κόμβους στην παγκόσμια αλυσίδα εφοδιασμού, 
διευκολύνοντας τη διακίνηση αγαθών και φορτίων μεταξύ χερσαίων και θαλάσσιων μεταφορών. Διαθέτουμε 10 
τερματικούς σταθμούς ανοικτής θαλάσσης, στρατηγικά τοποθετημένους στα μεγαλύτερα λιμάνια 9 χωρών, οι οποίοι 
φιλοξενούν τα μεγαλύτερα πλοία στον κόσμο.

«Ο ΤΕΡΜΑΤΙΚΟΣ ΜΑΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΣΤΗΝ 
ΤΟΥΡΚΙΑ ΦΙΛΟΞΕΝΕΙ ΤΑ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΑ 
ΠΛΟΙΑ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΖΕΤΑΙ 
ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΑΠΟ 1 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΟ 
ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΑ ΕΤΗΣΙΩΣ».
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(Η Nalan Topaloglu μετακινεί εμπορευματοκιβώτια στον τερματικό σταθμό της Τουρκίας με ένα Όχημα εσωτερικής μεταφοράς (ITV
 Η Martina Pavlovska βοηθά στη λειτουργία του σταθμού εμπορευματοκιβωτίων

 που συγκεντρώνει εμπορεύματα για εισαγωγές και εξαγωγές στη Γερμανία

ΤΕΡΜΑΤΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ DP WORLD 
EVYAP ΣΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑ 

• Βρίσκεται ανάμεσα στην Ευρώπη, τη Μέση Ανατολή και την 
Ασία, μεταξύ της Μαύρης Θάλασσας και της Μεσογείου

• Διαχειρίζεται + 1 εκατομμύριο εμπορευματοκιβώτια ετησίως 

• Περίπου 500 εργαζόμενοι

• Υποστηρίζει ένα έργο αποκατάστασης των κοραλλιογενών 
υφάλων στη Θάλασσα του Μαρμαρά και το εκπαιδευτικό 
πρόγραμμα «Mind my waste»

NALAN TOPALOGLU, ΧΕΙΡΙΣΤΡΙΑ ITV

Ως χειρίστρια οχημάτων εσωτερικής μεταφοράς (ITV) στο 
λιμάνι, η Nalan Topaloglu μας βοηθά να μεταφέρουμε τα 
εμπορευματοκιβώτια γρήγορα, αλλά παράλληλα παίζει 
καθοριστικό ρόλο συνδέοντας τις επιχειρήσεις με τις ευκαιρίες που 
τις περιμένουν σε όλη την περιφέρεια. 

«Το ταξίδι μου στην εταιρεία ξεκίνησε το 2015, τότε που δούλευα 
στο συνεργείο καθαρισμού. Γνώρισα από κοντά τη λειτουργία 
ενός λιμένα,και πριν το καταλάβω, είχα αναπτύξει ένα ζωηρό 
ενδιαφέρον και μια βαθιά αγάπη για τη θάλασσα. Αναμφίβολα, 
αυτή η σύνδεση με τη θάλασσα είναι το πράγμα που αγαπώ 
περισσότερο στη δουλειά μου. 

«Αρκετά χρόνια αργότερα, το 2022, είδα πως αναζητούν άτομα 
να δουλέψουν ως Χειριστές ITV στον τερματικό σταθμό. Στα 

ΤΕΡΜΑΤΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗΣ 
ΣΤΗ ΓΕΡΜΑΝΙΑ

• Βρίσκεται σε μια από τις βασικότερες βιομηχανικές περιοχές 
της Γερμανίας

• Άμεση σύνδεση μέσω σιδηροδρομικού δικτύου, φορτηγίδων 
και φορτηγών με τους πιο πολυσύχναστους λιμένες ανοικτής 
θαλάσσης της Βόρειας και Δυτικής Ευρώπης

• Ικανότητα αποθήκευσης 6.179 TEU 

MARTINA PAVLOVSKA, ΧΕΙΡΙΣΤΡΙΑ 
ΣΤΑΘΜΟΥ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΟΚΙΒΏΤΙΏΝ 

Η συμβολή της Martina Pavlovska, Χειρίστριας Σταθμού 
Εμπορευματοκιβωτίων (CFS) στη Στουτγάρδη, είναι καθοριστική 
για τη διασφάλιση της ομαλής λειτουργίας του δικτύου μας που 
προσφέρει τρεις τρόπους μεταφοράς.

«Είχα φανταστεί τον εαυτό μου να εργάζεται στον κλάδο των 
logistics και μετά από δύο δύσκολα χρόνια αναζήτησης εργασίας, 
τόλμησα να κάνω το βήμα και άφησα την οικογένειά μου πίσω 
στη Μακεδονία για να μετακομίσω στη Γερμανία, μόνο με το 
πτυχίο μου στο χέρι. 

Στάθηκα τυχερή που μου δόθηκε η ευκαιρία να ξεκινήσω να 
εργάζομαι ως πράκτορας διαμετακόμισης στην DP World στη 
Στουτγάρδη το 2021. Πλέον εργάζομαι ως Χειρίστρια Σταθμού 
Εμπορευματοκιβωτίων, όπου είμαι υπεύθυνη για διάφορα 

καθήκοντα, όπως για τον προγραμματισμό αμαξοστοιχιών και 
φορτηγίδων, με στόχο την επίτευξη της υψηλότερης δυνατής 
αξιοποίησης.

Το αγαπημένο μου πράγμα στη δουλειά μου είναι ο σχεδιασμός 
των μεταφορών εμπορευματοκιβωτίων μέσω πλοίου ή 
σιδηροδρομικού και οδικού δικτύου, ώστε να μπορώ να 
προσδιορίσω την καλύτερη υλικοτεχνική λύση για τις απαιτήσεις 
του πελάτη μας. Απολαμβάνω, επίσης, την καθημερινή μου 
επαφή με τους καπετάνιους των πλοίων, τους χειριστές των 
γερανών, τους συναδέλφους μου και άλλους συνεργάτες.

Όσο συνεχίζω να εξελίσσομαι, ελπίζω να μαθαίνω νέα πράγματα 
ώστε να μπορώ να αναπτύξω τις δεξιότητές μου, συμβάλλοντας 
παράλληλα στη βελτίωση του τμήματος logistics και στην επίτευξη 
των οργανωτικών στόχων της DP World. Είμαι υπερήφανη που 
είμαι μέλος αυτής της σπουδαίας ομάδας και είμαι ευγνώμων 
στην DP World Στουτγκάρδης που μου έδωσε την ευκαιρία να 
πετύχω, όταν κανείς άλλος δεν μου την έδωσε. Σας ευχαριστώ 
που με διδάξατε ότι ο δρόμος προς την ενδυνάμωση μπορεί να 
είναι ένα ταξίδι που σε γεμίζει ως άνθρωπο».

Οι άνθρωποί μας είναι το κλειδί για τη δημιουργία 
απρόσκοπτων συνδέσεων σε όλο τον κόσμο. Το ταξίδι 
της Martina από τη Μακεδονία στη Γερμανία αποτελεί 
παράδειγμα επιμονής και φιλοδοξίας και αντικατοπτρίζει τη 
δέσμευση της DP World να ενθαρρύνει το ταλέντο. Το πάθος 
της για τα logistics και η αφοσίωσή της κάνουν πλουσιότερη 
την ομάδα μας και μας δίνουν ώθηση ώστε να επιτύχουμε 
την οργανωτική αριστεία.



LOGISTICS: 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗ 
ΒΕΛΤΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΑΛΥΣΙΔΑΣ 
ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ
Από τη διαμετακόμιση εμπορευμάτων έως τις υπηρεσίες υλικοτεχνικής μέριμνας, σε έναν κόσμο όπου 
οι παγκόσμιες αλυσίδες εφοδιασμού έχουν γίνει πιο πολύπλοκες και απαιτητικές από ποτέ, εμείς 
συνδέουμε και απλοποιούμε, συνδυάζοντας την ασυναγώνιστη τεχνογνωσία με τις υποδομές. Όλα αυτά 
συνδυάζονται στον πυλώνα Logistics.

Στους πελάτες μας συγκαταλέγονται οι μεγαλύτερες εταιρείες τεχνολογίας, κατασκευής 
αυτοκινήτων και χημικών προϊόντων στον κόσμο, όπως η BMW, η Land Rover, η 
Amazon, η Dell, η Google, η Pepsico, η Bayer και η Kone.

Κατασκευάζουμε, συναρμολογούμε, συσκευάζουμε, αποθηκεύουμε, επιθεωρούμε και 
αποστέλλουμε προϊόντα, εξαρτήματα και υλικά για λογαριασμό τους

Διαχειριζόμαστε επίσης τις εμπορευματικές τους μεταφορές, οργανώνοντας αποστολές 
μέσω αέρος, δια θαλάσσης και οδικώς, και μεταφέροντας εμπορεύματα μέσω 
ποταμιών και οδικών ή σιδηροδρομικών γραμμών

Σχεδόν 20.000 άτομα εργάζονται στο τμήμα Logistics μας 

ΑΥΤΟ ΤΟ ΓΝΏΡΙΖΑΤΕ;



LOGISTICS ΧΗΜΙΚΏΝ 
ΠΡΟΪΟΝΤΏΝ
Στο τμήμα Logistics χημικών προϊόντων, χειριζόμαστε με εξειδίκευση ευαίσθητες ή επικίνδυνες ουσίες για τον χημικό και 
τον φαρμακευτικό κλάδο, διαχειριζόμενοι προϊόντα όπως αγροχημικά, πολυμερή, μπαταρίες, χρώματα και αερόσακους 
στις 17 ευρωπαϊκές αποθήκες μας για επικίνδυνα υλικά, εξασφαλίζοντας ασφαλείς και σταθερές συνθήκες για όλα τα 
διακινούμενα εμπορεύματα.

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΛΙΚΟΤΕΧΝΙΚΗΣ 
ΜΕΡΙΜΝΑΣ: ΒΟΗΘΑΜΕ ΤΟΥΣ ΠΕΛΑΤΕΣ 
ΜΑΣ ΝΑ ΠΑΡΑΓΟΥΝ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ 
ΠΡΟΪΟΝΤΑ
Χάρη στις περισσότερες από 100 αποθήκες μας στην Ευρώπη, εξυπηρετούμε πελάτες σε κλάδους όπως η 
αυτοκινητοβιομηχανία, η τεχνολογία, η χημική βιομηχανία, το λιανικό εμπόριο, η μηχανική και η παραγωγή, καθώς και η 
υγειονομική περίθαλψη. Προσφέρουμε μια τεράστια γκάμα υπηρεσιών, από τη συναρμολόγηση ηλεκτρονικών υπολογιστών, 
τη συσκευασία εξαρτημάτων αυτοκινήτων και την αποθήκευση μπαταριών, μέχρι την αποστολή των τελικών προϊόντων, το 
ηλεκτρονικό εμπόριο και την ανακύκλωση ηλεκτρονικών ειδών. 

• Ο χώρος των αποθηκών μας στην Ευρώπη καλύπτει 3,7 km2, εμβαδόν ισοδύναμο με το Central Park της Νέας Υόρκης!

• 1 στα 4 smartphone στην Ευρώπη περνάει από τα χέρια μας

• 80+ ρομπότ προσκόμισης βοηθούν στην επιλογή πάνω από 30 εκατομμυρίων δίσκων βινυλίου, dvd και cd στη μεγαλύτερη φυσική 
εγκατάσταση διανομής μουσικής και βίντεο στο Ηνωμένο Βασίλειο

URSULA MIRON, ΔΙΑΛΟΓΕΑΣ 
ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΏΝ ΑΠΟΘΗΚΗΣ – LOGISTICS 
ΧΗΜΙΚΏΝ ΟΥΣΙΏΝ, MANNHEIM, 
ΓΕΡΜΑΝΙΑ

Η Ursula Miron είναι διαλογέας παραγγελιών αποθήκης στις 
εγκαταστάσεις μας στο Mannheim της Γερμανίας, όπου εργάζεται 
εδώ και 17 χρόνια. Χειρίζεται επικίνδυνα, εξαιρετικά εύφλεκτα 
προϊόντα της αυτοκινητοβιομηχανίας. Στο πλαίσιο της δουλειάς 
της, διασφαλίζει ότι οι οδηγοί έχουν τα προϊόντα συντήρησης 
αυτοκινήτου που χρειάζονται κατά τη διάρκεια του χειμώνα για 
την ασφαλή και αποτελεσματική λειτουργία του οχήματός τους, 
συμπεριλαμβανομένων των διατάξεων αποπάγωσης για το 
παρμπρίζ και τις κλειδαριές των θυρών και του καθαριστικού για το 
παρμπρίζ.

«Έχουμε δουλειά όλον τον χρόνο, αλλά η ζήτηση για αυτά 
τα προϊόντα εκτοξεύεται κατά τη διάρκεια του χειμώνα. Ο 
απρόβλεπτος καιρός κατά τη διάρκεια αυτής της εποχής προκαλεί 
σημαντικές διακυμάνσεις στον όγκο των προϊόντων. Αυτό το 
γεγονός, σε συνδυασμό με τους περιορισμένους χρόνους 

«ΧΕΙΡΙΖΟΜΑΣΤΕ ΜΕ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ 
ΕΥΑΙΣΘΗΤΕΣ Η ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΕΣ ΧΗΜΙΚΕΣ 
ΟΥΣΙΕΣ, ΟΠΩΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΑΠΟΠΑΓΩΣΗΣ 
ΚΛΕΙΔΑΡΙΑΣ ΓΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΣΤΗ ΓΕΡΜΑΝΙΑ».
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Η Ursula Miron χειρίζεται χημικά προϊόντα συντήρησης αυτοκινήτων στη Γερμανία

διεκπεραίωσης των παραγγελιών, μας φέρνουν αντιμέτωπους μια 
τρομερή πρόκληση. Ωστόσο, είναι μια πρόκληση που μας αρέσει 
να αντιμετωπίζουμε και να ξεπερνάμε ως ομάδα κάθε χρόνο», 
εξηγεί η Ursula.

Οι απαιτήσεις της δουλειάς αυξομειώνονται ανάλογα με την 
εποχή. Οι παραγγελίες φτάνουν καθημερινά στη 1:30 μ.μ. μέσω 
ενός συστήματος ΤΠ και η διαλογή τους πρέπει να γίνει μέχρι το 
βράδυ. Ο απρόβλεπτος όγκος παραγγελιών και τα περιορισμένα 
χρονοδιαγράμματα προσδίδουν ποικιλία στην εργάσιμη μέρα και 
δυσχεραίνουν τον προγραμματισμό. Τα προϊόντα προέρχονται 
από διάφορους προμηθευτές και αποστέλλονται στην αποθήκη 
μας στη Γερμανία. Αφού υποβληθούν σε επεξεργασία, 
παραδίδονται το βράδυ στα κέντρα logistics των πελατών μας, 
όπου ομαδοποιούνται μαζί με άλλα είδη, όπως ποτά και καπνό, 
πριν αποσταλούν στα πρατήρια καυσίμων.

Χάρη στο εκτεταμένο δίκτυο logistics μας και τους αφοσιωμένους 
εργαζομένους μας, όπως η Ursula, το τμήμα Υλικοτεχνικής 
μέριμνας για τα χημικά προϊόντα συνεχίζει να παρέχει κορυφαίες 
υπηρεσίες σε εξειδικευμένους κλάδους, συμβάλλοντας στην 
ανάπτυξή μας παγκοσμίως. 



MONIKA PAWLICKA, ΥΠΕΥΘΥΝΗ 
ΠΑΡΑΓΏΓΗΣ - ZARY, ΠΟΛΏΝΙΑ

Μία από τις αποθήκες της τεχνολογικής μας σύμβασης logistics 
βρίσκεται στην καρδιά του Zary της Πολωνίας. Χάρη στο 
αφοσιωμένο εργατικό δυναμικό μας, στο οποίο συγκαταλέγονται 
περίπου 500 εργαζόμενοι, διαχειριζόμαστε αποτελεσματικά 
την κατασκευή δοχείων για εκτυπωτές λέιζερ, τις επισκευές 
ηλεκτρονικών συσκευών και την ανακατασκευή επιστρεφόμενων 
δοχείων. Εξυπηρετούμε σημαντικούς πελάτες όπως οι Lexmark, 
NCR, Toshiba και NCS. 

Η Monika Pawlicka εργάζεται ως υπεύθυνη παραγωγής και 
διαδραματίζει εξαιρετικά σημαντικό ρόλο στην κατασκευή των 
δοχείων. 

«Στις αρμοδιότητές μου περιλαμβάνεται η εργασία στη γραμμή 
παραγωγής όπου συναρμολογούμε, γεμίζουμε και συσκευάζουμε 
τα δοχεία μελανιού σε σκόνη», εξηγεί η Monika. Καθώς εργάζεται 
στην εταιρεία από το 2013, εκφράζει το βαθύ πάθος της για τη 
δουλειά της. 

«Πραγματικά απολαμβάνω τη δουλειά μου εδώ. Απολαμβάνουμε 
να ερχόμαστε στον χώρο εργασίας μας, όπου συνεργαζόμαστε 

LOGISTICS ΣΤΗΝ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ
Το σημαντικό στα logistics της αυτοκινητοβιομηχανίας είναι ο προσεκτικός σχεδιασμός και η διαχείριση του τρόπου 
με τον οποίο διακινούνται τα εμπορεύματα. Καλύπτει τα πάντα, από την προμήθεια πρώτων υλών, την παραγωγή 
προϊόντων, την αποθήκευση, την αποστολή, τη διανομή, ακόμη και τις υπηρεσίες μετά την πώληση, ώστε να καταφέρει 
να «κρατήσει τις ρόδες στο οδόστρωμα».

SIMONE WEISSKÖPPEL, ΕΛΕΓΚΤΡΙΑ 
ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ – ΔΕΥΤΕΡΟΓΕΝΗΣ ΑΓΟΡΑ 
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΏΝ ΣΤΗ SCHAEFFLER 
AUTOMOTIVE GMBH & CO. KG, 
KABELSKETAL, ΓΕΡΜΑΝΙΑ

Η Simone Weissköppel εργάζεται ως ελέγκτρια ποιότητας 
για την SCHAEFFLER Automotive, μια εταιρεία γνωστή για 
τις πρωτοποριακές λύσεις της σε όλα τα είδη οχημάτων, 
συμπεριλαμβανομένων των παραδοσιακών, των υβριδικών 
και των πλήρως ηλεκτρικών επιλογών. Εργάζεται στο τμήμα 
Δευτερογενούς αγοράς ανταλλακτικών στο Kabelsketal της 
Γερμανίας. Από τον Αύγουστο του 2020 που εντάχθηκε στη 
συγκεκριμένη ομάδα και μετά τη μετάβασή της στο τμήμα 
Ποιότητας στο τέλος του 2022, η δουλειά της Simone έχει φτάσει 
να περιλαμβάνει διάφορα καθήκοντα.

Στο Kabelsketal, η εγκατάστασή της παραλαμβάνει διάφορα 
εξαρτήματα όπως βίδες, μπουλόνια, ιμάντες και εγχειρίδια, τα 
οποία στη συνέχεια συγκεντρώνονται σε συσκευασίες με ετικέτες. 
«Ελέγχω προσεκτικά κάθε εξερχόμενη συσκευασία και παλέτα 
για να βεβαιωθώ ότι περιλαμβάνουν όλα τα εξαρτήματα πριν 
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«ΕΞΥΠΗΡΕΤΟΥΜΕ ΤΙΣ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΕΣ 
ΕΠΩΝΥΜΙΕΣ ΤΗΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ 
ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ, ΑΠΟΘΗΚΕΥΟΝΤΑΣ, 
ΑΠΟΣΤΕΛΛΟΝΤΑΣ, ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΩΝΤΑΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΕΜΟΝΤΑΣ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ». 

«ΣΤΗ ΓΡΑΜΜΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΟΛΩΝΙΑ 
ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΟΥΜΕ, ΓΕΜΙΖΟΥΜΕ ΚΑΙ 
ΣΥΣΚΕΥΑΖΟΥΜΕ ΔΟΧΕΙΑ ΜΕΛΑΝΙΟΥ ΣΕ ΣΚΟΝΗ. 
ΟΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΜΑΣ ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΑΖΟΥΝ 
ΕΠΙΣΗΣ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΔΟΧΕΙΑ 
ΜΕΛΑΝΙΟΥ, ΣΥΜΒΑΛΛΟΝΤΑΣ ΣΤΗ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ 
ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ ΚΑΙ ΤΗ ΜΕΙΩΣΗ ΤΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ».

 Η Monika Pawlicka κατασκευάζει δοχεία μελανιού για εκτυπωτές στην Πολωνία Η Simone Weissköppel ελέγχει κιτ εξαρτημάτων αυτοκινήτων στη Γερμανία

με μια υπέροχη ομάδα, η οποία αποτελείται κυρίως από γυναίκες. 
Η δουλειά δεν είναι βαριά, είναι ευχάριστη και κατάλληλη για 
άτομα που προσέχουν τις λεπτομέρειες. Η παρατηρητικότητα, 
η συγκέντρωση και η ακρίβεια είναι απαραίτητες σε αυτή τη 
δουλειά». 

Επιπλέον, οι εγκαταστάσεις μας στο Zary συλλέγουν τα 
χρησιμοποιημένα δοχεία μελανιού εκτυπωτή για τη Lexmark, ώστε 
η ομάδα μας να τα ανακατασκευάσει. 

Η ανακατασκευή είναι πιο βιώσιμη και ενεργειακά αποδοτική από 
την ανακύκλωση, επειδή χρησιμοποιεί τα υπάρχοντα υλικά, χωρίς 
να είναι απαραίτητη η επεξεργασία νέων πόρων. Η προσέγγιση 
αυτή υποστηρίζει την κυκλική οικονομία, εξοικονομεί χώρο για 
υγειονομική ταφή και δημιουργεί ευκαιρίες απασχόλησης. 

Οι εξατομικευμένες λύσεις logistics μας για κατασκευαστές 
τεχνολογικών προϊόντων μας επιτρέπουν να μειώσουμε το 
μέσο μοναδιαίο κόστος, παρέχοντας παράλληλα ταχύτερους 
χρόνους παράδοσης, ακολουθώντας τα υψηλότερα 
πρότυπα ποιότητας και αξιοπιστίας. Μαζί, ενισχύουμε την 
προσβασιμότητα στην τεχνολογία και δίνουμε το έναυσμα 
ώστε να σημειωθεί σημαντική πρόοδος παγκοσμίως.

την αποστολή τους. Κατόπιν αιτήματος της SCHAEFFLER, 
επιβεβαιώνω επίσης ότι οι παραγγελίες είναι πλήρεις και 
ακριβείς πριν αποσταλούν στους πελάτες». Κατά τη διάρκεια της 
συγκέντρωσης των εξαρτημάτων και της συσκευασίας, επιθεωρεί 
την γραμμή παραγωγής για να διασφαλίσει ότι η εργασία των 
συναδέλφων της πληροί τα πρότυπα ποιότητας.

Η Simone απολαμβάνει τη διαφορετική φύση των καθηκόντων 
της και την ομαδική ατμόσφαιρα του τμήματός της: «Έρχομαι 
με χαμόγελο στη δουλειά μου», μας λέει, τονίζοντας την 
υποστηρικτική και φιλική σχέση μεταξύ των συναδέλφων της. 
Η καλή γνώση υπολογιστών και η προσοχή στη λεπτομέρεια 
αποτελούν κρίσιμες δεξιότητες, και η Simone επισημαίνει τη 
σημασία του πραγματικού ενδιαφέροντος για τη δουλειά, ειδικά 
όταν πρόκειται για μικρά αντικείμενα που μπορεί να χρειάζονται 
μεγεθυντικό φακό για να φανούν καθαρά.

Η αφοσίωσή της στην ποιότητα και η δέσμευσή της να κάνει 
πάντα εξαιρετική δουλειά καθιστούν τη Simone βασικό μέρος 
της αλυσίδας logistics μας για την αυτοκινητοβιομηχανία, 
καθώς συμβάλλει στην προώθηση του κλάδου με κάθε 
ποιοτικό έλεγχο που ολοκληρώνει.

LOGISTICS ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ
Ο κλάδος της τεχνολογίας κινείται γρήγορα. Για αυτόν τον λόγο, οι λύσεις μας για τους κατασκευαστές τεχνολογικών 
προϊόντων είναι σχεδιασμένες με την ταχύτητα και τη μεγάλη κλίμακα στο επίκεντρο. Οι λύσεις μας περιλαμβάνουν τα 
πάντα, από υπερσύγχρονες αποθήκες με αξιοποίηση της ρομποτικής και αυτοματισμούς, μέχρι επισκευή ηλεκτρονικών 
συσκευών, υπηρεσίες ανακατασκευής και παγκόσμια διανομή, υποστηρίζοντας μεγάλους πελάτες όπως οι Canon, 
Lexmark, Dell και Apple.



ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΡΕΥΣΤΏΝ ΕΙΔΏΝ 
ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ
Στην FoodTankers AB, η οποία ανήκει στην DP World, ειδικευόμαστε στη μεταφορά ρευστών ειδών διατροφής, όπως 
σοκολάτα, προϊόντα φρούτων, έλαια, λίπη και υγρή ζάχαρη, σε όλη τη Σουηδία, την Πολωνία και την Ουγγαρία. 
Δεσμευόμαστε να μειώσουμε τον περιβαλλοντικό μας αντίκτυπο και προσφέρουμε επιλογές μεταφοράς χωρίς ορυκτά 
καύσιμα, με χρήση υδρογονωμένου φυτικού ελαίου (HVO), όποτε οι πελάτες μας επιλέγουν αυτή τη μέθοδο. Με αυτόν τον 
τρόπο, προσπαθούμε ενεργά να καθοδηγήσουμε τους πελάτες μας ώστε να επιλέξουν πιο βιώσιμες λύσεις μεταφορών.

Οι αυτόνομη λειτουργία της Foodtankers AB περιλαμβάνει τους 
δικούς μας σταθμούς καθαρισμού για την απολύμανση του 
στόλου μας και ένα ειδικό εργαστήριο όπου πραγματοποιούμε 
επισκευές και εργασίες συντήρησης. Έτσι διασφαλίζουμε ότι τα 
ρυμουλκούμενα οχήματα, τα εμπορευματοκιβώτια, τα ενδιάμεσα 
εμπορευματοκιβώτια χύδην φορτίου και τα βαρέα οχήματα 
πληρούν τα υψηλότερα πρότυπα υγιεινής και ασφάλειας, και ότι 
παρέχουμε μια αξιόπιστη και υπεύθυνη λύση logistics για τους 
ηγέτες του κλάδου, όπως είναι η Heineken, η Carlsberg και η 
Cargill.

• 150 εργαζόμενοι

• 110 φορτηγά 

• 130 βυτιοφόρα ρυμουλκούμενα οχήματα 

• 400.000 τόνοι φαγητού μεταφέρονται ετησίως

• 15.000 μεταφορές ετησίως

ROGER OLSSON, ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΣ ΣΤΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ, FOODTANKERS AB – 
KARLSHAMN, ΣΟΥΗΔΙΑ 

Η διασφάλιση της ασφαλούς μεταφοράς ρευστών ειδών διατροφής 
απαιτεί άψογα συντηρημένα οχήματα, γεγονός που καθιστά 
το συνεργείο μας απαραίτητο για τις δραστηριότητές μας. Ο 
Roger Olsson είναι μέλος της ομάδας του συνεργείου μας εδώ 
και 27 χρόνια. Είναι υπεύθυνος για τη συντήρηση του στόλου 

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΏΝ: 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΔΙΑΚΙΝΗΣΗΣ ΑΓΑΘΏΝ
Το τμήμα μεταφοράς εμπορευμάτων διαδραματίζει καθοριστικό ρόλο στη διαχείριση της διακίνησης των αγαθών με διάφορους 
τρόπους μεταφοράς: δια ξηράς, αέρος ή θαλάσσης. Όσο αναπτύσσουμε το δίκτυο διαμετακόμισης εμπορευμάτων μας, 
καταφέρνουμε να ενορχηστρώσουμε τις διεθνείς μεταφορές εμπορευμάτων για τους πελάτες μας.
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«ΔΙΑΚΙΝΟΥΜΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ ΕΙΔΗ 
ΑΓΑΘΩΝ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ, 
ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ 
ΡΕΥΣΤΩΝ ΕΙΔΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ 
ΟΠΩΣ ΣΟΚΟΛΑΤΑ, ΠΡΟΪΟΝΤΑ 
ΦΡΟΥΤΩΝ ΚΑΙ ΕΛΑΙΑ».

Ο Roger Olssen συντηρεί και επισκευάζει βυτιοφόρα και ρυμουλκούμενα οχήματα ρευστών ειδών διατροφής στη Σουηδία

μας, με ιδιαίτερη έμφαση στα βυτιοφόρα και τα ρυμουλκούμενα 
οχήματα. Η ομάδα του συνεργείου εκτελεί προληπτικές εργασίες 
συντήρησης, διασφαλίζει ότι τα οχήματα περνούν τις επιθεωρήσεις 
και πραγματοποιεί επισκευές ανάλογα με τις ανάγκες. 

Ο Roger συνεργάζεται στενά με μια ομάδα επτά ατόμων, 
εστιάζοντας στη συντήρηση οχημάτων σε ένα περιβάλλον 
που έχει στο επίκεντρο την παροχή υπηρεσιών. Μαζί με 
τους συγκοινωνιολόγους και τους οδηγούς, διασφαλίζουν την 
ομαλή λειτουργία των επιχειρήσεών μας. «Είναι μια δύσκολη 
και απαιτητική δουλειά που χρειάζεται γνώσεις μηχανικής και 
υπομονή, αλλά η υποστηρικτική κοινότητα που έχουμε χτίσει 
εδώ την κάνει να αξίζει τον κόπο. Ανεβάζουμε ο ένας το ηθικό του 
άλλου, διατηρώντας τη θετική ατμόσφαιρα ακόμη και τις δύσκολες 
μέρες», λέει ο Roger. 

Ο Roger είναι εξαιρετικός και στην επίλυση προβλημάτων, και 
εκτιμά το γεγονός ότι ανήκει σε μια εταιρεία που έχει τα μάτια 
στραμμένα στο μέλλον. «Μου αρέσει να αξιοποιώ τις δεξιότητές 
μου για να βρίσκω λύσεις, πράγμα που με βοηθά να εξελίσσομαι 
επαγγελματικά κάθε μέρα», προσθέτει.

Διαχειριζόμαστε με εμπειρογνωμοσύνη τη μεταφορά 
ρευστών ειδών διατροφής με διάφορους τρόπους 
μεταφοράς, ώστε να διασφαλίσουμε την απρόσκοπτη 
παράδοση των προϊόντων από τους παραγωγούς στους 
καταναλωτές.

Ο στόλος μας που αποτελείται από + 1000 φορτηγά κινείται σε όλη την Ευρώπη

Ανοίξαμε 25 νέα γραφεία διαμετακόμισης εμπορευμάτων στην Ευρώπη και πάνω από 100 ανά τον κόσμο

Foodtankers



ΔΙΑΜΕΤΑΚΟΜΙΣΗ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΏΝ 
Οι πράκτορες διαμετακόμισης εμπορευμάτων ενεργούν ως σημαντικοί μεσάζοντες στο παγκόσμιο εμπορικό δίκτυο, συνδέοντας 
τις μεταφορικές εταιρείες με τις επιχειρήσεις που χρειάζονται υπηρεσίες εισαγωγών και εξαγωγών. Επιβλέπουν κάθε πτυχή της 
διαδικασίας μεταφοράς, από την αποθήκευση πριν από την αποστολή έως τις τελωνειακές διαδικασίες.

JEANNETTE GOELDI, ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ, 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ 
ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΏΝ, ΕΥΡΏΠΗ

Σε έναν κόσμο που αλλάζει λόγω παγκοσμιοποίησης, οι έμπειροι 
πάροχοι διαμετακόμισης εμπορευμάτων είναι απαραίτητοι για τη 
διαχείριση της πολυπλοκότητας του εμπορίου». Καθώς συνεχίζουμε 
να ενσωματώνουμε τις αεροπορικές μεταφορές στις ολοκληρωμένες 
λύσεις logistics μας, διασφαλίζουμε ότι η ροή των εμπορευμάτων είναι 
πιο γρήγορη, πιο έξυπνη και πιο βιώσιμη από ποτέ. 

Στο τιμόνι αυτού του ταξιδιού προς τον μετασχηματισμό βρίσκεται 
η Jeanette Goeldi (Αντιπρόεδρος, Αεροπορικές μεταφορές 
εμπορευμάτων - Ευρώπη), μια έμπειρη επαγγελματίας της οποίας 
η αγάπη για τον ουρανό δεν έχει όρια. Ως επικεφαλής του τμήματος 
αεροπορικών μεταφορών εμπορευμάτων, η Jeannette διαδραματίζει 
καθοριστικό ρόλο στη διαμόρφωση της πορείας μας και στην εξέλιξή 
της, χάρη στην τεχνογνωσία και τον ρεαλισμό της. 

Η Jeannette ξεκίνησε το ταξίδι της στη διαμετακόμιση εμπορευμάτων 
στην ηλικία των 17 στην Ελβετία, επιλέγοντας να κάνει άσκηση σε μια 
μεταφορική εταιρεία. «Με τράβηξε αμέσως ο κλάδος», θυμάται, «και 
από τότε είναι το πάθος μου». 

Η πρόσληψή της στην DP World τον Αύγουστο του 2023 σηματοδοτεί 
ένα σημαντικό κεφάλαιο στη ζωή της Jeannette, καθώς ανέλαβε 
αντιμετωπίσει την πρόκληση και να σχεδιάσει από το μηδέν τις 
δραστηριότητές μας στις αεροπορικές μεταφορές εμπορευμάτων.  

Οι αποστολές 
χρειάζονται 6 
εβδομάδες για 
να μεταφερθούν 
δια θαλάσσης, 
ενώ μόνο 1 
εβδομάδα για 
να μεταφερθούν 
αεροπορικώς
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«ΣΕ ΕΝΑΝ ΚΟΣΜΟ ΠΟΥ ΑΛΛΑΖΕΙ ΛΟΓΩ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΠΟΙΗΣΗΣ, ΟΙ ΕΜΠΕΙΡΟΙ 
ΠΑΡΟΧΟΙ ΔΙΑΜΕΤΑΚΟΜΙΣΗΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟΙ ΓΙΑ ΤΗ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΗΣ ΠΟΛΥΠΛΟΚΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ»

Η Jeannette Goeldi σχεδίασε από το μηδέν τις δραστηριότητές μας στις αεροπορικές μεταφορές εμπορευμάτων

«Η δημιουργία αυτών των δραστηριοτήτων μας από το μηδέν ήταν μια 
μοναδική ευκαιρία στη ζωή μου. Ωστόσο, το να φέρεις άλλο «αέρα» σε 
έναν οργανισμό που έχει διαμορφώσει την ταυτότητά του γύρω από το 
νερό είναι μεγάλη πρόκληση. Απαιτεί αλλαγή της προοπτικής, ειδικά 
στον τομέα της ευαισθητοποίησης σχετικά με τα ζητήματα ασφάλειας, 
τα πρότυπα συμμόρφωσης και τους κανονισμούς».

Η αλλαγή αυτή, ωστόσο, παρουσιάζει μια μοναδική ευκαιρία. Καθώς 
δεν υπάρχουν προϋπάρχοντα πλαίσια που να μας περιορίζουν, 
έχουμε την ελευθερία να καινοτομούμε και να επιλύουμε τα 
προβλήματα δημιουργικά. «Δεν περιοριζόμαστε από τις υπάρχουσες 
δομές και μπορούμε να διασφαλίσουμε πως ό,τι δημιουργούμε, είναι 
ιδανικό για τον σκοπό μας. Δεν έχουμε κάποιο εγχειρίδιο στο οποίο 
μπορούμε να ανατρέξουμε, επομένως έχουμε την ελευθερία και την 
ευελιξία να επιλύουμε τα προβλήματα δημιουργικά. 

«Ουσιαστικά, γινόμαστε ο μοναδικός πάροχος διαμετακόμισης 
εμπορευμάτων στον κόσμο που μπορεί να αναλάβει πλήρως 
ψηφιοποιημένες αποστολές. Αυτό είναι το βασικό στοιχείο που μας 
διαφοροποιεί, και είμαι πεπεισμένη ότι μπορούμε να διεκδικήσουμε 
μια θέση ανάμεσα στους 10 κορυφαίους παρόχους διαμετακόμισης 
εμπορευμάτων παγκοσμίως μέσα στην επόμενη πενταετία».

Με μια ομάδα που διαρκώς πολλαπλασιάζεται και μια παρουσία 
που επεκτείνεται σε σημαντικές τοποθεσίες, αποστολή μας είναι 
να παρέχουμε το καλύτερο δίκτυο διαμετακόμισης στον κόσμο: 
ένα δίκτυο που αντιμετωπίζει τις προκλήσεις του σήμερα και 
μεταμορφώνει το εμπόριο του αύριο.



ΘΑΛΑΣΣΙΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: 
ΕΝΏΝΟΝΤΑΣ ΤΗ 
ΣΤΕΡΙΑ ΜΕ ΤΗ 
ΘΑΛΑΣΣΑ
Από την τροφοδοσία και τις θαλάσσιες μεταφορές μικρών αποστάσεων, τους 
σιδηροδρόμους της ενδοχώρας, τις υπηρεσίες λιμένα και τη μεταφορά ειδικών 
εμπορευμάτων, αναπτύσσουμε καινοτόμες προσεγγίσεις στη μετακίνηση 
εμπορευμάτων πέρα από τα όρια του λιμανιού.

Οι Θαλάσσιες υπηρεσίες αποτελούνται από την P&O Ferries, την 
Unifeeder, την P&O Ferrymasters και την P&O Maritime Logistics

Η P&O Ferries παρουσίασε τα πρώτα υβριδικά οχηματαγωγά πλοία στον κόσμο, 
τα P&O Pioneer και P&O Liberté, στη γραμμή Dover-Calais, ενώ η Unifeeder 
χρησιμοποιεί πλοία με κινητήρα μεθανόλης στο ευρωπαϊκό της δίκτυο

ΑΥΤΟ ΤΟ ΓΝΏΡΙΖΑΤΕ;



Η P&O FERRIES
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ 
ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΒΑΤΩΝ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥ 
ΗΝΩΜΕΝΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΥΠΟΛΟΙΠΗΣ 
ΕΥΡΩΠΗΣ

Η P&O Ferries συνδέει το Ηνωμένο Βασίλειο με την Ευρώπη και 
προσφέρει αξιοπιστία, καινοτομία και βιώσιμα, άνετα ταξίδια.

• 1.200 άτομα

• 20.000 δρομολόγια κάθε χρόνο

• Πάνω από 185 χρόνια κληρονομιάς και εμπειρίας

• Διαδρομές στη Μάγχη, τη Βόρεια Θάλασσα και τη Θάλασσα 
της Ιρλανδίας

• Διαχειρίζεται το ένα πέμπτο του εμπορίου σε 
εμπορευματοκιβώτια του Ηνωμένου Βασιλείου με την Ευρώπη

MARYROSE QUINN, ΣΤΕΛΕΧΟΣ 
ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΠΕΛΑΤΏΝ - P&O 
FERRIES, ΛΙΜΑΝΙ ΤΟΥ LARNE, ΗΒ 

Η Maryrose Quinn είναι Στέλεχος εξυπηρέτησης πελατών στο 
λιμάνι του Larne, στο Ηνωμένο Βασίλειο. «Το λιμάνι του Larne 
είναι ένα λιμάνι ζωτικής σημασίας στη Θάλασσα της Ιρλανδίας. 
Είμαστε βασικός φορέας εκμετάλλευσης οχηματαγωγών πλοίων 
στην περιοχή και διευκολύνουμε πάνω από 44 δρομολόγια μεταξύ 
της Βόρειας Ιρλανδίας και του υπόλοιπου Ηνωμένου Βασιλείου 
και αντίστροφα, διευκολύνοντας το εμπόριο και τον τουρισμό. 
Το εξαιρετικά σημαντικό και αναπτυσσόμενο δρομολόγιο Larne-
Cairnryan διευκολύνει το εμπόριο ανάμεσα στην ηπειρωτική 

Βρετανία και την Ιρλανδία και σε αυτό μεταφέρονται έως και έως 
και 4.000 μονάδες φορτίου την εβδομάδα. 

«Δουλεύω στην εταιρεία για πάνω από τέσσερα χρόνια ως 
Στέλεχος εξυπηρέτησης πελατών. Οι μέρες μας ποτέ δεν είναι ίδιες 
σε αυτή τη δουλειά. Εκτελώ ένα ευρύ φάσμα αρμοδιοτήτων, από 
τη διαχείριση των κρατήσεων έως την επίβλεψη της ασφαλούς 
φόρτωσης και εκφόρτωσης των φορτηγών-οχηματαγωγών πλοίων 
(ro-ro). 

Κάτι που μου αρέσει ιδιαίτερα στη δουλειά μου είναι να γνωρίζω 
νέους πελάτες - είτε επιβάτες σε διακοπές, είτε πελάτες στον κλάδο 
της μεταφοράς εμπορευμάτων, είτε εργαζόμενους - και να τους 
γνωρίζω καλύτερα. Είχα την τύχη να γίνουμε πολύ καλοί φίλοι 
με άτομα της ομάδας μου, επομένως μου είναι πολύ ευχάριστο 
να έρχομαι στη δουλειά. Βασικά, είμαι πολύ περήφανη για το 
πολύμορφο, υποστηρικτικό και ζεστό εργασιακό μας περιβάλλον. 

Αυτή τη στιγμή παρακολουθώ μαθήματα για να μάθω τη 
βρετανική νοηματικής γλώσσα, ώστε να μπορώ να επικοινωνώ 
αποτελεσματικά με ταξιδιώτες που αντιμετωπίζουν προβλήματα 
ακοής. Ως άνθρωπος που λατρεύει να ταξιδεύει και να βοηθάει 
τους άλλους, αυτή η δουλειά μου ταιριάζει τέλεια, καθώς μπορώ να 
κάνω και τα δύο κάθε μέρα. Χάρη στις προσπάθειές μου να βάζω 
τους πελάτες πάνω απ' όλα, ήμουν η τελική νικήτρια του Prioritise 
Customers Principle στο πλαίσιο του προγράμματος αναγνώρισης 
εργαζομένων OUR P&OPLE OF THE YEAR το 2023». 

Καθώς αντιπροσωπεύει σχεδόν δύο αιώνες αριστείας 
στις θαλάσσιες υπηρεσίες, ο ρόλος της P&O Ferries είναι 
καθοριστικός λόγω της βοήθειας που παρέχει στην σύνδεση 
των ανθρώπων, των επιχειρήσεων και των πολιτισμών σε 
όλη την Ευρώπη. Τα 300 εβδομαδιαία δρομολόγιά μας σε 
εξαιρετικά σημαντικές εμπορικές διαδρομές επιτρέπουν την 
απρόσκοπτη σύνδεση εκατομμυρίων ανθρώπων, βοηθώντας 
τη ροή του εμπορίου σε όλο τον κόσμο.
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 Μία από τις δουλειές της Maryrose Quinn είναι να διασφαλίζει την ασφαλή φόρτωση και
εκφόρτωση των φορτηγών-οχηματαγωγών πλοίων (ro-ro) στο Ηνωμένο Βασίλειο

«ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΟΥΜΕ ΤΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΚΑΙ ΤΟΝ 
ΤΟΥΡΙΣΜΟ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΣ ΑΚΤΟΠΛΟΪΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥ ΗΝΩΜΕΝΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ, 
ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΒΟΡΕΙΑΣ ΙΡΛΑΝΔΙΑΣ».



Απασχολούμε περισσότερους από 25.000 εργαζόμενους σε όλη την Ευρώπη και εξελίσσουμε το εμπόριο 
ουσιαστικά και γρήγορα, με στόχο τη δημιουργία μιας απρόσκοπτης αλυσίδας εφοδιασμού που θα 
είναι έτοιμη για το μέλλον. Συνδυάζοντας τις υλικές υποδομές μας με την τελευταία λέξη της τεχνολογίας, 
δημιουργούμε αποτελεσματικές, ολοκληρωμένες λύσεις και ωθούμε τον κλάδο σε ένα ευκολότερο εμπορικό 
μέλλον, ελαχιστοποιώντας τα τυχόν προβλήματα που μπορεί να εμφανιστούν από το εργοστάσιο μέχρι την 
πόρτα του πελάτη. 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΡΏΠΗ 

ΤΟ ΑΠΟΤΥΠΏΜΑ ΜΑΣ 
ΣΤΗΝ ΕΥΡΏΠΗ

250+ ΤΟΠΟΘΕΣΙΕΣ
φιλοξενούν τις δραστηριότητές μας σε 30+ χώρες

10 ΤΕΡΜΑΤΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΘΑΛΑΣΣΗΣ
σε 3 χώρες

90 ΤΟΠΟΘΕΣΙΕΣ 
συνδέονται μέσω του δικτύου τροφοδοσίας και θαλάσσιων μεταφορών μικρών αποστάσεων 

ΔΙΑΜΕΤΑΚΟΜΙΣΗ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΏΝ 
σε όλη την Ευρώπη 

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΙ ΑΠΟ 25.000
συνάδελφοι σε όλη την Ευρώπη

14 ΤΕΡΜΑΤΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΕΝΔΟΧΏΡΑΣ
σε 6 χώρες

150 ΑΠΟΘΗΚΕΣ
σε όλη την επιχείρηση logistics μας

ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΏΝ 3,3 ΔΙΣ. ΕΥΡΏ 
στην Ευρώπη το 2023 

Zimbabwe

Vietnam

Uzbekistan

Puerto Rico

United States of America

United
Kingdom

United Arab Emirates

Ukraine

TurkmenistanTurkey

Thailand

Taiwan

Syria

Switzerland

Sweden

Suriname

Sudan

Sri Lanka

Spain

South Korea

South Africa

Somaliland

Slovakia

Slovenia

Singapore

Serbia

Senegal

Saudi Arabia

Rwanda

Russia

Romania

Qatar

Portugal

Poland

Philippines

Peru

Panama

Pakistan

Norway

Nigeria

New Zealand

Netherlands

Namibia

Mozambique

Morocco

Mexico

Malta

Maldives Malaysia

Lithuania

Libya

Lebanon

Latvia

Kenya

Kazakhstan

Japan

Italy

Israel

Ireland

Iraq

Indonesia

India

Hungary

Haiti

Greece

Ghana

Germany

Georgia

France

Finland

Estonia

Egypt

Ecuador

Dominican Rep.

Djibouti

Denmark

Czechia

Cyprus

Croatia

Colombia

China

Chile

Canada

Brazil

Botswana

Belgium

Bangladesh

Bahrain

Azerbaijan

Austria

Australia

Argentina

Angola

Algeria

30 31

MAP.DPWORLD.COM

LOGISTICS

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΖΩΝΕΣ

ΛΙΜΕΝΕΣ ΚΑΙ ΤΕΡΜΑΤΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ

ΘΑΛΑΣΣΙΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ



ΑΣΦΑΛΕΙΣ ΜΑΖΙ
ΠΑΝΤΑ, ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ, ΣΕ ΚΑΘΕ ΑΠΟΦΑΣΗ
Η νοοτροπία «Ασφαλείς μαζί» ενσαρκώνει τη σταθερή δέσμευση της DP World να καλλιεργεί μια εργασιακή 
κουλτούρα στην οποία η ασφάλεια είναι πρωταρχικής σημασίας. Μας ενώνει όλους, ανεξαρτήτως τμήματος, 
περιφέρειας και ρόλου, και μας ωθεί να εστιάσουμε σταθερά στη μείωση των περιστατικών, των ατυχημάτων 
και των κινδύνων, εξαλείφοντας παράλληλα την κανονικοποίηση των κινδύνων, ώστε να διασφαλίσουμε ότι 
κάθε μέλος της ομάδας επιστρέφει με ασφάλεια στην οικογένειά του.

Η δέσμευσή μας στη νοοτροπία «Ασφαλείς μαζί» προωθεί μια 
παγκόσμια πρωτοβουλία για την τυποποίηση των πρακτικών 
ασφάλειας, με σεβασμό στις διαφορετικές τοπικές κουλτούρες και 
με την καθιέρωση ενιαίων, παγκόσμιων προτύπων ασφάλειας 
εντός της DP World. 

Για να κάνουμε πράξη την αφοσίωσή μας στη νοοτροπία 
«Ασφαλείς μαζί» και προς τιμήν της Παγκόσμιας Ημέρας 
Ασφάλειας της DP World στις 25 Σεπτεμβρίου, δρομολογούμε 
τολμηρά πιλοτικά έργα τους επόμενους μήνες με στόχο να 
ξεπεράσουμε τα σημεία αναφοράς του κλάδου για την αριστεία 
στην ασφάλεια. Αυτή η προσπάθεια περιλαμβάνει τη σύσταση 
επιτροπών για την κουλτούρα ασφάλειας, τη διενέργεια επί τόπου 
ελέγχων ασφάλειας σε όλους τους τομείς της επιχείρησης, ώστε 
να βελτιωνόμαστε συνεχώς και να διασφαλίσουμε ότι υλοποιούμε 
το μάντρα «Ασφαλείς μαζί», καθώς και τη δυνατότητα υποβολής 
ιδεών και ανατροφοδότησης για την ασφάλεια μέσω κωδικών QR. 

Στην DP World, η νοοτροπία «Ασφαλείς μαζί» ξεκινά με τον 
καθένα από εμάς να αναλαμβάνει την ευθύνη για την ανάπτυξη 
ενός ασφαλέστερου περιβάλλοντος. Χρειάζεται να σπάσουμε τα 
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Η διοίκησή μας ηγείται της δημιουργίας 
μιας εταιρικής κουλτούρας η οποία 

θα θεωρεί τους πυλώνες ΥΑΠ 
σημαντικό μέρος της επιχείρησής μας. 

Ενθαρρύνουμε τη συμμετοχή των 
ανθρώπων μας σε ζητήματα και λύσεις 
ΥΑΠ (Υγεία, Ασφάλεια, Περιβάλλον), 
δίνοντας σε όλους τη δυνατότητα να 

ασχοληθούν με αυτά τα θέματα.

Μέσω του προδραστικού εντοπισμού, 
του σχεδιασμού και των καινοτόμων 

ελέγχων, εξαλείφουμε ή/και 
ελαχιστοποιούμε όλους τους παράγοντες 
που καθιστούν το χώρο εργασίας μας μη 

ασφαλή ή εγκυμονούν κινδύνους 
για το περιβάλλον.

Όλοι μας αναλαμβάνουμε την 
προσωπική ευθύνη για την ανάδειξη 

ως βασική αξία του πυλώνα ΥΑΠ στον 
χώρο εργασίας μας. Ο καθένας από 

εμάς πρέπει να ακολουθεί καθημερινά 
ορισμένες θεμελιώδεις συμπεριφορές 
για να εξαλείψει ή/και να μειώσει τους 

σημαντικούς κινδύνους.

ΗΓΕΣΙΑ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΜΕΙΏΣΗ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΏΣΗ 
ΤΏΝ ΚΙΝΔΥΝΏΝ

ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΠΟΥ 
ΚΑΘΟΡΙΖΟΥΝ ΤΟΝ ΤΡΟΠΟ 

ΖΏΗΣ ΜΑΣ

στεγανά και να προωθήσουμε τη συνεργασία όλων των τμημάτων, 
για να διασφαλίσουμε ότι η ασφάλεια αποτελεί αναπόσπαστη 
πτυχή των δραστηριοτήτων μας.

Η νοοτροπία «Ασφαλείς μαζί» δεν ενσαρκώνει απλώς μια 
δέσμευση, αλλά μια συλλογική προσέγγιση που ορίζει την 
ακλόνητη οπτική μας στα ζητήματα ασφάλειας - Ασφαλείς μαζί, 
πάντα, κάθε μέρα, σε κάθε απόφαση.

ΠΥΛΏΝΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑΣ 
ΤΗΣ DP WORLD:



ΠΕΙΤΕ ΑΥΤΟ ΠΟΥ 
ΘΕΛΕΤΕ ΚΑΙ ΚΕΡΔΙΣΤΕ

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ
Η DP World συνεργάζεται περήφανα σε 
διοργανώσεις κορυφαίων παγκόσμιων αθλημάτων 
όπως το γκολφ, το κρίκετ και οι αγώνες της Formula 
1, ενσαρκώνοντας τη δέσμευσή μας στην αριστεία 
και τη συνδεσιμότητα. Αυτές οι συνεργασίες δεν 
αντανακλούν μόνο τη δύναμη και την ευελιξία της 
επωνυμίας μας, αλλά απλοποιούν και τον τρόπο 
με τον οποίο παρουσιάζουμε τις πολύπλοκες 
λειτουργίες και δυνατότητές μας σε σημαντικές 
αγορές, βοηθώντας μας να διηγηθούμε την ιστορία 
ενός πιο έξυπνου εμπορίου. 

Οι συνεργασίες μας αποτελούν μια μοναδική πλατφόρμα για 
την οικοδόμηση και την καλλιέργεια πελατειακών σχέσεων, 
προσφέροντας μοναδικές εμπειρίες που μόνο η DP World μπορεί 
να προσφέρει. Μέσω αυτών των συνεργασιών εξερευνούμε 
νέες ευκαιρίες, επεκτείνουμε την εμβέλειά μας και ενισχύουμε 
την πελατειακή μας βάση σε διάφορους κλάδους. Πέρα από το 
γεγονός ότι προωθούν την εμπορική επιτυχία, οι συνεργασίες 
αυτές ενώνουν επίσης τους ανθρώπους μας και αναδεικνύουν τις 
αξίες, την κουλτούρα και τις κοινοτικές μας πρωτοβουλίες.

Τα σχόλιά σας είναι ανεκτίμητης αξίας όσο προσπαθούμε να 
βελτιώσουμε τα κανάλια επικοινωνίας μας. Αφιερώστε λίγο 
χρόνο για να μοιραστείτε τις σκέψεις σας για το περιοδικό, 
σαρώνοντας τον κωδικό QR.

Με τη συμμετοχή σας, θα έχετε την ευκαιρία να κερδίσετε ένα κουπόνι αξίας 250 ευρώ.  
Η άποψή σας, είτε είναι θετική είτε αρνητική, δεν θα επηρεάσει τη δυνατότητά σας  
να κερδίσετε!
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ΚΑΝΤΕ ΕΝΑ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 
ΜΕ ΤΗΝ P&O FERRIES, 
ΧΑΡΗ ΣΤΗΝ ΕΚΠΤΏΣΗ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ ΣΑΣ

Ως εργαζόμενοι της DPW*, μπορείτε 
να επωφεληθείτε από έκπτωση 50%** 
σε όλα τα συνήθη δρομολόγια με 
επιστροφή, μικρής ή μεγάλης διάρκειας, 
στις ακόλουθες διαδρομές***: Dover προς 
Calais / Cairnryan προς Larne / Hull προς 
Rotterdam.

ΠΏΣ ΝΑ ΚΑΝΕΤΕ ΚΡΑΤΗΣΗ 

Στείλτε τα στοιχεία της κράτησής σας 
μέσω email στη διεύθυνση employee.
concessions@poferries.com το αργότερο 
72 ώρες πριν από το ταξίδι. Η πληρωμή 
μπορεί να γίνει κατά την καταχώρηση 
της κράτησης στο σύστημα. Το αίτημα 
κράτησης θα γίνεται δεκτό μόνο εάν 
ληφθεί από την εργασιακή διεύθυνση 
email σας. Αν δεν έχετε τέτοια διεύθυνση 
email, ζητήστε από τον προϊστάμενό σας 
ή κάποιον συνάδελφό σας στην Ομάδα 
Ανθρώπινου Δυναμικού να στείλει email 
εκ μέρους σας. Ελπίζουμε να τα πούμε 
σύντομα!

*Ο εργαζόμενος πρέπει να ταξιδέψει για να 
δικαιούται την έκπτωση

**Εξαιρούνται οι αγορές, οι αναβαθμίσεις ή οι 
διαφημιστικοί ναύλοι μέσα στο σκάφος

***Υπόκειται σε αλλαγές βάσει διαθεσιμότητας

 Συνεργαζόμαστε με υπερηφάνεια με την ομάδα της McLaren στη Formula 1, επανασχεδιάζοντας την
.αλυσίδα εφοδιασμού της ομάδας για να την κάνουμε πιο γρήγορη, πιο έξυπνη και πιο βιώσιμη

Το 2022 γίναμε ο επίσημος συνεργάτης του πρωταθλήματος DP 
World Tour, του επαγγελματικού τουρνουά γκολφ ανδρών που 
περιλαμβάνει 44 τουρνουά γκολφ σε 24 χώρες και σε πέντε ηπείρους 



ΟΥΔΕΤΕΡΟ ΙΣΟΖΥΓΙΟ 
ΑΝΘΡΑΚΑ
Η απλοποίηση της αλυσίδας εφοδιασμού συνεπάγεται 
επίσης τη δημιουργία πιο βιώσιμων αλυσίδων 
εφοδιασμού. Εμείς επενδύουμε σημαντικά ποσά για την 
ηλεκτροδότηση των περιουσιακών μας στοιχείων, την 
εγκατάσταση ανανεώσιμων πηγών ενέργειας και τον 
εκσυγχρονισμό των συστημάτων αποθήκευσής μας. 
Επενδύουμε έως και 500 εκατομμύρια δολάρια για να 
μειώσουμε τις εκπομπές CO2 κατά 700.000 τόνους μέσα 
στα επόμενα πέντε χρόνια. Αυτό ισοδυναμεί με μείωση 
κατά 20% από το 2021 και εντάσσεται στη φιλοδοξία μας 
να μειώσουμε τις εκπομπές μας κατά 42% έως το 2030 
και να φτάσουμε σε ουδέτερο ισοζύγιο έως το 2050. 

Με το 90% των εμπορεύσιμων αγαθών να μεταφέρονται 
δια θαλάσσης, ο ωκεανός βρίσκεται στο επίκεντρο 
των δραστηριοτήτων μας. Η προστασία των ωκεανών 
μας αποτελεί κλειδί για την κληρονομιά μας. Μόλις 
ξεκινήσαμε την εφαρμογή της νέας μας στρατηγικής 
για τους ωκεανούς και συνεργαζόμαστε με τοπικούς, 
περιφερειακούς και εθνικούς φορείς του κλάδου, 
χρηματοδοτούμε έργα διατήρησης και συμμετέχουμε σε 
καθαρισμούς των ακτών, καθώς και σε άλλες εθελοντικές 
δραστηριότητες μέσα και γύρω από τις τοποθεσίες μας. 
Στην Τουρκία, για παράδειγμα, συμμετέχουμε στην 
αποκατάσταση των κίτρινων κοραλλιογενών υφάλων 
στη Θάλασσα του Μαρμαρά, ώστε να βοηθήσουμε τη 
θάλασσα να ανακάμψει από τη ρύπανση.


